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1.

2.

10

Peunre nepasenctso 10g (2 —x) > 2.

Pewmre Hepasenctso log) ¢(4 —x) > 2.

. 3n
. Haiigute sina, eciu cosa=0,8u — < o < 2m.

2

. 7
. Haiimure sina, ecim cosa=0,6u §< o< .

. Pewwre ypasuenue: V1 —x = —3.

. Pemmre ypasuenne: v/3 —x = —2.

2r

. Beruucnure : cos ?

. T
. Berumciure : Sin ?

. Pemmre ypasuenue: vV2x+3 = 5.

. Pemmnre ypasuenue : V3x—2 =4.

2
11. Bsruncnure : log, 91 —log, 13 +log, 7
25
12. Borauciure: logs 91 —logs 7+ logs 'ER
3. B ~ sin150°
. Berancnure: 0530° "
14. B cos 150°
. Beaucioure: —————.
sin30°
15. Haiinure 3HaueHKE BBIPAXKEHUSL: 77% : 497%
16. Haiinute 3nauenue Beipaxenus: 5 7 1257 7.
5
2
17. Haiinure 3Ha4eHNE BBIPAKCHUS: f -+ \7§ . \3/§

e
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25S.

26.

217.

28.

29.
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V3
Haiinure 3HaYeHNE BBIPAYKSHHUS: \4/5 {4/§ + =

T
TIpe/cTaBbTe B BH/E CTENEHNH C OCHOBAHUEM d BbIpaKeHHe G : Va2,
IIpe/iCTaBbTe B BHJIE CTENEHU ¢ OCHOBaHueM b Bbpaxerue b0 : V3.
Pewnte HepasencTso: 3° * > 9.
Perunte HepaBeHCTBO: 24 8.

Pemure ypaBuenue: sinx+ 1 = 0.

Pemnre ypaBHenue: cosx+ 1 = 0.
Yupocrute Bepaxenne: (2a%%) +24%.
Yupocrute Bepaxenne: (36%4)? 43508
Peumre nepasenctso: 1g(3x—2) > 1.
Pemmre HepasencTBo: 1g(4x—6) > 1.

Oynkunst y = f(x) nevernas. Ussectno, urto f(3) = —7 u f(—4) = 3. Haiinure

snauenue Boipaxenns f(—3)+ f(4).

30.

®ynxmus y = f(x) gernas. Mssecto, urto f(2) =3 n f(—5) = —2. Haiimute

snauenue Beipaskenns f(—2)+ f(5).

31.

32.

33.

34.

3s.

36.

Brrancnmre: log, V3.

Bomunciute: log, V2.

Pewmre ypasuenne: v/x — 3 = —2.

Pewmre ypasHenne: v/x —2 = —3.
Peuute ypaBHeHuUe: (7"+1 )% =1.

- 1
PemuTe ypaBHeHUe: (5”2) 8 =35.
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37

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

Pemute ypaBHeHue:
Pemute ypaBHeHue:
Pemute ypaBHeHue:
Pemute ypaBHeHue:
Pemute ypaBHeHue:

Pemute ypaBHeHue:

Vat+2=3.
Vxt3=2.
cos3x = —1.
sinSx = —1.
logs(3x—2) =2.

log,(2x—1) =2.

Bomncmare: (V/5-v/25)72-0,272.

Boiuncomure: 0,125 - (\5/1 \5/§)72.

Pemurte ypaBHeHuHe:

Pemute ypaBHeHue:

Pemute ypaBHeHuHe:

Pemute ypaBHeHue:
Pemute ypaBHeHue:

Pemute ypaBHeHue:
Pemute ypaBHeHue:
Pemmure ypaBHeHue:
Pemure ypaBHeHue:

Pemmte ypaBHeHne:

Pewmre Hepasenctso: log, (8 —x) < 1.

Pewmre HepaBeHcTBO: logs(x —2) < 2.

cos(Ef )*1
2 X|] = 1.
cos (% +x) =
2 )T
Vx+3=-2.
Vx+2=-3.

sin2x—1=0.
cos2x—1=0.
0,31 =0,09".
0,25 = 0,5
sin2x = 1.

X
cosE =0.
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57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

Peumre ypasuenue: 1g(x> — 6) —Igx = 0.

Pemmnre ypasHenue: log | (x> —8)— logy ;2x =0.

~

Beruncinure:

Beraucnure: \

4

16
1
0,01

Pewmre nepasencteo: 2 — 254 < 15.

Pewmte HepasencTo: 5° + 5575 > 126.

Peumre ypasuenue: log, s(4—3x) +3=0.

Pemmre ypasnenue: log,(5—6x) +2=0.

B kakoii Touke rpaduk pyskiuun y = log 1 (x+ 3) nepecekaer ocy Oy?

B kaxoii Touxe rpaduk pysxman y = log 5(x +2) nepecexaer ocs Oy?

Pewnre ypaBHenune VvV 3x+4 = 8.

Pemmre ypaBHenne V2x+3 =7.

Pemnre HepaBeHCTBO e

Pewmte HepaBeHCTBO: 70 % > —

1
125°

1
49°

[ 27
Brrunciure 3Ha4€HNE BHIPAKCHHS V1641 — 5

/8
Berancnure 3HaUCHHE BRIPAKCHHS \4/ 625+ o — ﬁ
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JT x+6
. . st 1
73. Haiimure cosa, ecnm sino=0,6u 5 <a <. 89. Permmure HepaBeHCTBO (5) S 32

a?Vs _p2Vs5
4
74. Coxparure gpo0b \@7]7\5 90. BrHecuTe MHOKHTEND 3a 3HAK KOPHS B BhIpaxkenuu V 2a*h, e a < 0.
av> +
6
2V3 _p2V3 91. BrIHECHTe MHOHTEN 32 3HAK KOPHS B BhIpaxenuu V 3mdn, tie m < 0.

. 0p —F=—.
75. Cokparure 1pobb iy

7T
92. Boruucnure 3Hau€HHE BBIPAKEHUS COS ——.

1 2
76. Bbruncnure 3HaYeHHE BoipaxkeHust 7 3 1 4973, )
93. OcHOBaHHEM IMHPAMUJBI SBISETCSA TPEYTONBHUK, IUIOLIAb KOTOPOTO paBHa 9V/5 em.

3 A143V3 OnHO W3 OGOKOBBIX pebep NHpaMHAbl MEPIEHAMKYISPHO IUIOCKOCTH OCHOBaHMA M
77. BbruuciuTe 3HaUCHHE BBIPAXKCHUS gv2:p1+3v2, peoep p p YIAp

paBHO \[5 cM. Haiinute 00beM nUpaMuibl.
78. Ynpocturte BeIpaskenne tg(— ) COS QL.
94. OcHOBaHWEM ITHPAMUJIBI ABIAETCS TPEYTONBHHK, MIIONak KOTOPOTO paBHa 6V/7 em%.
79. Ynpocrute Beipaxkenne ctg(m— o) -sina. OnHo w3 OOKOBBIX pebep NHpaMHIbl MEPHEHIUKYISAPHO TIIOCKOCTH OCHOBaHHA U
paBHO V7 em. Haiinute 00beM nupamMumbl.
80. Pemure nepasenctso 2-4" < 0,25.
95. Pemmmre ypaBHenue sinx+ 1 = 0.
81. Pemmre nepasenctso 4-2° > 0,25.
96. Pemmre ypaBuenue cosx+ 1 =0.

82. O0ObeM 1mapa paBeH ev’. Haiigure ero paguyc. ﬁ

97. Pemmre ypaBHeHHE COS3X = — >

83. OGbem mapa paBen 47\/3 em®. Haiiamre ero paznuyc.

V3

98. P COS2x = ——.
84. Pewmnre Hepasenctso 1g(3x—2) > 1. CHIITE YPABHEHHE 2

85. Peumre nepasencrso 1g(4x —6) > 1. 99. Haiinure xopuu ypapaenus \/ x2 4+ 7x+4 = 2.

x—1 o ) o
86. Haiimure opauHary TOYKM mnepeceueHus rpapuka QyHKUuM y = (§> +7 ¢ 100. Haiizmte kopuu ypasnenus V x” +5x+9 = 3.

1
OCPIO OpAHHAT. 101. BbrumcnuTe 3HaYeHNE BEIpakeHns 10gg o) +logg 7.

1 x—1
87. Haiimure opanHaTy TOYKM IepecedeHus rpadpuka (QyHKUUH y = (5) +5 ¢

1
102. BbrumcnuTe 3HaYCHUE BEIpakeHns logs 30 +logs 6.
OCBIO OpJIMHAT.

2—3x
x—1"

2043 103. Haiisure npoussonnyro pynxuuu f(x) =
88. Pemmre HepaBeHCTBO (;) <7

5/8 6/8
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4—5x 122. Boiuucnure 3Ha4enHue Bhipakenus $in32°cos77° —sin77° cos32°.
x—=2

104. Haiigure npoussoanyto gpynkiun f(x) =

123. BolunciuTe 3HaueHue BeIpakenus sin4d3°cos73° —sin73° cos43°.

105. Pemmre ypasuenne v/2x— 5 = 1. 5

124. Vnpocrure Bolpaxenue tgo.-ctgo —sin” .

106. Pemwure ypasrenue v/2x—7 = 1.
125. Vmpocture BblpaxkeHue tgo.-ctgao — cosa.

=

107. Pemmre ypasuenne (7°71)5 =7.

1
108. Pemmre ypaBHeHHE (5x+2)§ =3,

109. Pemmte ypaBHEeHHE COSX = —

110. Pemmre ypaBHEHHE COSX = —

o vl

111. PeGpo kyba paBHO 6 cM. Haiimure miommaap AaroHaabHOTO CeYeHus Kyoa.

112. PeGpo kyOa paBHO 4 cM. Haiinure miomaap 1MaroHajabHOro ce4eHus Kyoa.

113. JIBa mapa pammycamu V19 emn 2 oM neperuaBuig B oquH 1ap. Haligure paxuyc
HOJIy4YEeHHOTO 11apa.

3
114. [Ipa mMeraiutmdeckux miapa paguycamud V' 37 CM U 3 M MeperuiaBiid B OHH Iuap.
Haiifute pagnyc moixy4eHHOro miapa.

| 2
115. HaiizuTe 3Ha4eHue BepakeHus 6 3 : 367 3.

_2
5

116. Haiinure 3HaueHne BoIpaKeHus 5 % 25
117. Haiinure 3HaYeHNE BBIPAKCHUS V2-v/8—125 3,
118. Haiinure Hysap QyHKIHH Yy = 32 _27.

119. Haiigure Hyns GyHKIMH Y = 25l _4,

120. Pewmre ypasuenue 1g(x+26) = 3.

121. Pewmre ypasuenne 1g(x+ 14) = 2.

7/8 8/8



